

我市召开2020年内分泌糖尿病专科联盟学术年会

本报讯 (记者 史书杰)为加强我市内分泌糖尿病学术交流,提高我市基层医生内分泌糖尿病专业理论水平和诊疗技能,让糖尿病患者在基层就能得到专业规范的诊疗服务,近日,由周口市内分泌糖尿病专科联盟主办、周口承悦糖尿病医院承办的2020年周口市内分泌糖尿病专科联盟学术年会暨基层医生培训会议在

周口金汇假日酒店隆重召开。在年会的学术讲座中,周口承悦糖尿病医院眼科主任侯立亭,河南省知名内分泌糖尿病专家庚庚,周口承悦糖尿病医院骨科矫形科主任孟伟正,周口承悦糖尿病医院中医科主任周克飞,周口承悦糖尿病医院业务院长杨长领、田曙光等分别作了《糖尿病视网膜病变的防治》《糖尿病知

识培训》《伊利扎罗夫技术在肢体畸形中的应用》《纯中药治疗II型糖尿病》《糖尿病概论》《糖尿病饮食与运动疗法》等学术报告。讲座内容丰富、精彩纷呈,专家们用朴实生动的语言、图文并茂的影像课件,把糖尿病防治基本理论、诊疗技能,以及骨科矫形的新技术、新成果等向大家进行了讲授。参会的医

生听得认真、记得仔细。“作为在周口承悦糖尿病医院进修学习的基层医生,我十分珍惜这次进修学习的机会。我不但学到了非常实用的专业知识,还开阔了眼界,增加了与基层医生和知名专家的交流、学习……”说起参加会议的感受,来自商水县练集镇大王寨村的联盟医生王长军兴奋不已。

周口市第六人民医院 举办首届不孕不育学术论坛

本报讯 (记者 刘伟)近日,周口市第六人民医院成功举办首届不孕不育学术论坛。本次论坛邀请了河南省人口和计划生育研究院附属医院主任王艳丽,郑州市妇幼保健院超声科主任谢琼,周口市中心医院生殖医学专家韩宁、检验科专家李浩进行授课。我市各县市区妇产科专家共计150余人参加论坛。

论坛上,各位专家从不同专业领域进行授课,讲述交流了不孕不育诊疗新技术、不孕不育的诊治效果评估和临床发展趋势,共同推进不孕不育诊断和治疗规范化。此次学术论坛为我市妇产科同仁搭建了新技术、新医疗领域交流平台,促进了医疗技术共享,提升了不孕不育诊疗水平。

周口市中心医院举行全国科普日宣传义诊活动

本报讯 (记者 张蕾)近日,2020年周口市全国科普日活动在川汇区文化广场举行。据悉,全国科普日由中国科协发起,定在每年9月第3个双休日。此次活动的主题为“决胜全面小康、践行科技为民”。为积极响应号召,大力

普及医学科学知识,弘扬科学精神,传播健康生活方式,充分激发医务人员全心全意为人民服务的工作热情,市中心医院“健康中原·大医献爱心”志愿服务队10余人积极参与活动,为群众普及健康素养基本知识并进行义诊。

活动现场,前来咨询的群众络绎不绝。该院心内科专家王保功耐心问诊、细心诊断,为群众提供治疗方案、叮嘱平时护理注意事项;ICU护士靳灿灿为群众测量血压,一边为他们讲解健康素养基本知识。

当天,该院设置宣传展板、悬挂横幅,积极营造宣传氛围,不仅为群众免费测量血糖、血压,接受群众的健康服务咨询,还为群众发放《健康教育手册》《居民健康素养66条》等宣传册,受到群众的热烈欢迎和好评。

周口市中医院开展全国科普日义诊活动



为大力弘扬科学精神、普及健康科普知识,9月24日,周口市中医院组织医疗专家开展全国科普日义诊活动。该院通过悬挂横幅、摆放宣传展板,发放健康科普宣传手册等方式,向居民普及健康科普知识。图为医务人员耐心为群众免费测量血糖、血压。 记者 李硕 摄

关爱计生特殊家庭 家庭医生送健康



本报讯 (记者 刘伟文/图)为落实好计划生育特殊家庭扶助关怀政策,进一步提高计生特殊家庭健康水平,近日,周口经开区太昊社区卫生服务中心组织家庭医生团队开展计划生育特殊家庭免费健康体检活动。

该中心为辖区6户共计8人的计划生育特殊家庭成员建立健康档案,开展健康教育、咨询和指导,做到有病早发现、早治疗。每年为他们进行一次免费健康体检,并进行健康状况评估,根据个人的健康需求,有针对性地提供基本医疗和基本公共卫生服务。

为做好此次免费体检工作,

该中心提前部署,安排专人将体检通知及检查注意事项告知本人。对出行不方便的老人,安排医护人员上门体检(如图),以便提供更好的服务。

体检现场,医护人员耐心细致地为每个人进行健康检查,仔细询问他们的身体状况,并提供合理的生活建议和健康指导。同时,医生还为居民讲解了常见疾病的预防知识,帮助其养成良好的生活习惯。

此次体检活动体现了该中心对计生特殊家庭的关怀,提高了计生特殊家庭成员的身体健康水平和幸福生活指数,让他们实实在在感受到了党和政府的关怀及社会大家庭的温暖。

周口市妇幼保健院召开纪检监察“双节”廉政集体谈话会

本报讯 (记者 史书杰)国庆中秋“双节”来临之际,为严格落实中央八项规定精神,严防“四风”问题,切实加强节假日期间的廉洁自律工作,进一步增强广大党员干部的廉洁自律意识,严明党的纪律和规矩,9月29日下午,周口市妇幼保健院召开纪检监察“双节”廉政集体谈话会。

该院领导班子成员、全体党员参会。会议要求,国庆中秋节日期间是腐败现象和“四风”的多发易发时期,每个党员干部都要带头严格要求自己,时刻保持清醒头脑,切实把中央八项规定精神内化于心、外化于行,以反面典型为镜鉴,引以为戒,筑牢思想防线,

自觉抵制不正之风,确保风清气正、廉洁过节。

会议强调,全体党员干部特别是领导干部要切实锤炼党性修养,增强遵规守纪的思想自觉和行动自觉,带头严格落实中央八项规定精神,反对“四风”。做好国庆中秋假期疫情防控工作,严格落实值班制度,

结合工作实际抓好重点人群、重点区域防控工作,不断巩固疫情防控成果。

该院全体党员干部一致表示,要努力做好本职工作,不断提高政治和业务素质,坚守岗位职责,常怀律己之心,自觉接受监督,做一名廉洁自律、爱岗敬业的医务工作者。

周口市专科病医院党支部组织召开全体党员大会

本报讯 (记者 史书杰)9月25日,周口市专科病医院党支部组织召开全体党员大会,集中学习了《习近平谈治国理政(第三卷)》。近40名党员参加会议。

会议强调,要把学习贯彻《习近平

谈治国理政(第三卷)》作为一项重大政治任务抓实抓好,始终在学懂弄通做实学好用党的创新理论上下功夫,坚持读原著、学原文、悟原理,全面系统学、深入思考学、联系实际学,进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思

想之舵。

会后,大家纷纷表示,通过集中学习和自学,更加深入了解了马克思主义中国化的最新成果,更进一步感受到了习近平总书记作为马克思主义政治家、理论家、战略家的深刻洞察

力、敏锐判断力和战略定力,以后要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,不断提高自身的思想理论素养,提升应对风险挑战、推动事业发展的治理能力。

周口市人民医院开展世界狂犬病日宣传活动

本报讯 (记者 刘伟)9月28日是我国第14个世界狂犬病日,为普及狂犬病防治知识,营造共同关注狂犬病防治工作的良好氛围,周口市人民医院举办了以“共同努力,使狂犬病成为历史”为主题的宣传咨询活动。

活动现场,该院通过悬挂宣传横幅、设置宣传展板、接受现场咨询等方式,为过往群众讲解了狂犬病的传播途径、症状、预防措施及疫苗的接种程序、注意事项等,强调了如被可疑动物咬伤应立即就医,及时和规范的暴露

后处置是预防狂犬病的唯一有效手段。同时,医务人员提醒,养狗的家庭要做到文明养狗、规范养狗,要做到及时为爱犬注射疫苗,出门遛狗带狗绳等。

本次活动共接受群众咨询200

多人次。通过宣传,使广大群众了解了狂犬病的相关知识,提高了群众参与狂犬病预防的积极性,增强了群众的自我防护意识,营造了全社会共同关注和参与狂犬病预防的良好氛围。

周口长城医院 开展健康扶贫光明行公益活动



本报讯 (记者 孙艳文/图)近日,记者从周口长城医院获悉,由该院承办的2020健康扶贫光明行(周口站)——眼科疾病公益普查救助活动正在进行中。

据悉,该公益活动从6月1日开展以来,该院组织专家医生进行眼科疾病免费大普查,开展现场咨询。

活动期间,该院为符合条件的38名眼科困难患者实施援助救治,为他们免除检查费、治疗费、手术费、住院费等相

关费用。

与此同时,健康扶贫光明行眼科临床专家组在周口长城医院坐诊,为周口市民提供面对面的诊疗服务。

据了解,该公益活动开展以来,该院组织专家医生下社区义诊普查98次,为2万余名居民免费体检(如图),为在医院接收手术治疗的38名患者提供相应救助,减免费用10余万元。目前,该公益活动还在持续进行中。

筑牢“双节”期间防火屏障 周口淮海医院开展消防培训

本报讯 (记者 史书杰)国庆中秋“双节”来临之际,为进一步扎实做好消防安全工作,增强职工的消防安全意识,9月28日下午,周口淮海医院组织开展了消防安全知识培训。30多名医务人员代表参加培训。

本次培训邀请了消防教官张磊进行现场授课。张磊根据不同场所的火灾特点及实际情况,结合近期的典型火灾案

例,以火灾的成因、种类、危害开篇,对隐患排查、火灾扑救措施、消防器材设施的使用保养方法、报火警、疏散逃生自救等进行深入讲解。该院要求医务人员熟练掌握消防灭火技能,做到“四懂四会”,遇到突发情况,能够及时迅速进行处理。

这次培训使医务人员增强了消防安全意识,提高了消防安全技能,切实为患者创造了一个安全、舒适的就医环境。

糖尿病患者可以喝奶茶吗

糖尿病患者胰岛功能正常的情况下,偶尔喝点奶茶是没有太大问题的,但是在胰岛功能受损的情况下,喝奶茶会引起血糖升高。

奶茶中的糖分很高,喝一杯中杯的奶茶,其中的含糖量就相当于五瓶可乐的含糖量。一瓶可乐的含糖量对于糖尿病患者来说已经超标了,更别说五瓶可乐了。对于糖尿病患者来讲,喝奶茶会加重自身的病情,更严重的是,如果长期饮用奶茶,会使糖尿病并发病症来得更快些。

种疾病,主要的发病部位有心、脑、肾、眼,糖尿病患者有一半以上死于心脑血管方面的并发症,约10%死于肾脏病变,因为糖尿病截肢的患者是非糖尿病患者的10至20倍。

得了糖尿病不可怕,关键是要养成良好的饮食习惯,拒绝各种奶茶和饮料诱惑,多吃新鲜蔬菜。最重要的是了解糖尿病治疗的“五驾马车”:健康教育、饮食指导、运动锻炼、药物治疗、血糖监测。

(周口市第六人民医院 周琳)

其实,糖尿病并不可怕,可怕的是糖尿病并发症,糖尿病并发症一旦产生,药物治疗很难逆转,会累及全身,造成明显的局部症状加重。据统计,糖尿病是目前已知并发症最多的一



国庆中秋“双节”即将来临,日前,周口市东新区人民医院志愿者携带月饼、大米、食用油等慰问品,来到示范区73户困难群众家里,为他们送上节日的祝福。 记者 刘伟 摄



近日,川汇区中医院开展减盐宣传活动。该院医务人员现场为群众免费测量血压、讲解高盐饮食危害,同时发放高血压、糖尿病防治手册等,引导群众养成健康的生活方式。 记者 孙艳 摄